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Ο ΠΕΡΙ ΔΗΜΩΝ ΝΟΜΟΣ 
(ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1985 ΕΩΣ 1997) 

Κ.Δ.Π. 265/99 

Κανονισμοί που εκδίδονται από το Δημοτικό Συμβούλιο Γερμασόγειας 
δυνάμει των άρθρων 85 και 87 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Γερμασόγειας, ασκώντας τις εξουσίες που του 
παρέχονται από τα άρθρα 85 και 87 των περί Δήμων Νόμων του 1985 έως 
1997, εκδίδει με την έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου, τους πιο κάτω 
Κανονισμούς. 

1. Οι Κανονισμοί αυτοί θα αναφέρονται ως οι περί Δημοτικού Σταδίου 
Κανονισμοί του Δήμου Γερμασόγειας του 1999. 

2.(1) Στους Κανονισμούς αυτούς, εκτός αν προκύπτει διαφορετική έννοια 
από το κείμενο

«Αθλητική εκδήλωση» σημαίνει κάθε είδους εκδήλωση που έχει ως 
σκοπό την προαγωγή της σχολικής ή εξωσχολικής σωματικής αγωγής και 
γενικά του αθλητισμού και περιλαμβάνει κάθε είδους αθλητικούς αγώνες· 

«αθλητικό σωματείο» σημαίνει οποιοδήποτε σωματείο ή οργάνωση που 
συστάθηκε νόμιμα στη Δημοκρατία της Κύπρου, με σκοπό την προαγωγή 
της εξωσχολικής σωματικής αγωγής και του αθλητισμού της Κύπρου γενι
κότερα, και περιλαμβάνει τους γυμναστικούς συλλόγους, αθλητικές ομο
σπονδίες ή συνομοσπονδίες· 

«Γραμματέας» σημαίνει το Δημοτικό Γραμματέα· 
«Δήμαρχος» σημαίνει το Δήμαρχο του Δήμου Γερμασόγειας και περι

λαμβάνει κάθε πρόσωπο εξουσιοδοτημένο από το Δήμαρχο να ενεργεί για 
λογαριασμό του ή από μέρους του· 

«Δήμος» σημαίνει το Δήμο Γερμασόγειας· 
«δημόσια γνωστοποίηση» σημαίνει γνωστοποίηση που υπογράφεται από 

το Δήμαρχο και που τοιχοκολλάται στα Γραφεία του Δήμου και δημοσιεύε
ται σε δύο καθημερινές εφημερίδες της Κύπρου· 

«δημοτικά όρια» σημαίνει τα δημοτικά όρια του ΔήμουΓερμασόγειας· 
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«εξουσιοδοτημένο πρόσωπο» σημαίνει κάθε πρόσωπο εξουσιοδοτημένο 
από το Δήμαρχο ή το Γραμματέα να ενεργεί για λογαριασμό τους ή από 
μέρους τους· 

«Νόμος» σημαίνει τον περί Δήμων Νόμο 111/85 και περιλαμβάνει οποιο
δήποτε νόμο που τροποποιεί ή αντικαθιστά αυτόν 

«πολιτιστική εκδήλωση» σημαίνει κάθε εκδήλωση που έχει ως θέμα την 
πνευματική, μουσική και ψυχική καλλιέργεια του κοινού και περιλαμβάνει 
κάθε είδους θεατρική, μουσική, καλλιτεχνική έκθεση, εκδήλωση ή διοργά
νωση· 

«Συμβούλιο» σημαίνει το Δημοτικό Συμβούλιο Γερμασόγειας που ενερ
γεί συνήθως με το Δήμαρχο ή το Γραμματέα ή και τους Συμβούλους· 

«Σύμβουλος» σημαίνει το δήμαρχο και κάθε νομικά εκλελεγμένο μέλος 
συμβουλίου. 
(2) Εκτός αν προκύπτει διαφορετική έννοια από το κείμενο, όροι που δεν 

καθορίζονται διαφορετικά στους Κανονισμούς αυτούς έχουν την έννοια που 
τους έχει αποδώσει ο Νόμος και οι Κανονισμοί. 

3. Το Δημοτικό Στάδιο καθορίζεται με δημόσια γνωστοποίηση του Συμβου Δημοτικό 
, . ' Στάδιο. 
λιου. 

4.(1) Το Δημοτικό Στάδιο διοικείται και διευθύνεται από το Συμβούλιο το Διοίκηση τον 
οποίο έχει την ευθύνη για την εφαρμογή των Κανονισμών αυτών και των οδη ^δίου™ 
γιων, που από καιρό σε καιρό το Συμβούλιο θα δημοσιεύει με δημόσια γνω
στοποίηση του, για την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού Στα
δίου. 

(2)(α) Για την ορθή και αποτελεσματική εκτέλεση των καθηκόντων και 
εξουσιών του, το Συμβούλιο μπορεί να διορίζει συμβουλευτική επιτροπή 
αθλητισμού (που στο εξής θα αναφέρεται ως «η Επιτροπή») αποτελούμενη 
από το Δήμαρχο και τρία άτομα διοριζόμενα από το Συμβούλιο από άτομα τα 

/οποία ήθελε κρίνει το Συμβούλιο ότι έχουν την πείρα ή ικανότητα για τον 
αθλητισμό και εν πάση περιπτώσει συμπεριλαμβανομένων προσώπων τα 
οποία ήθελε κρίνει το Συμβούλιο ότι εκπροσωπούν αθλητικά σωματεία που 
έχουν έδρα τους μέσα στα δημοτικά όρια για να συμβουλεύει το Συμβούλιο σε 
αθλητικά θέματα και σε οποιοδήποτε εγειρόμενο θέμα, ώστε να εξασφαλίζεται 
η πιο ομαλή και εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού Σταδίου και η δικαιότερη 
χρήση του. 

(β) Της Επιτροπής προεδρεύει ο Δήμαρχος ή το εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. 
Η Επιτροπή ρυθμίζει τα της διαδικασίας και οι αποφάσεις της λαμβάνονται 
με απλή πλειοψηφία. Σε περίπτωση ισοψηφίας, ο Δήμαρχος έχει νικώσα 
ψήφο. 

(γ) Τηρουμένων των προνοιών των Κανονισμών αυτών, η θητεία και οι 
λοιποί όροι υπηρεσίας των μελών της Επιτροπής καθορίζονται από το Συμ
βούλιο στον έγγραφο διορισμό τους: 

Νοείται ότι κάθε μέλος της Επιτροπής μπορεί σε οποιοδήποτε χρόνο να 
παραιτηθεί από τη θέση του, με γραπτή παραίτηση που δίνει στο Δήμαρχο, το 
δε Συμβούλιο μπορεί σε οποιοδήποτε χρόνο, αν το κρίνει ορθό, να τερματίσει 
το διορισμό οποιουδήποτε μέλους της Επιτροπής. 

5. Το Δημοτικό Στάδιο θα χρησιμοποιείται για οποιοδήποτε από τους ακό Χοησητου 
λουθους σκοπούς: S T * ™ ΣΤα~ 

(α) Για κάθε είδους αθλητικές εκδηλώσεις που δυνατό να διοργανώνει το 
Συμβούλιο ή οποιοσδήποτε άλλος οργανισμός, αθλητικό σωματείο, 
πρόσωπο ή σχολείο που εδρεύει μέσα στα δημοτικά όρια. 
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Άδεια για 
χρήση του 
Δημοτικού 
Σταδίου. 

Παράρτημα. 

Εξουσίες του 
Συμβουλίου 
κατά την 
εξέταση 
αίτησης για 
άδεια 
χρήσης του 
Δημοτικού 
Σταδίου. 

Δικαιώματα 
για άδεια 
χρήσης του 
Δημοτικού 
Σταδίου. 

Υποχρεώσεις 
του προσώπου 
στο οποίο 
χορηγήθηκε 
άδεια 
χρήσης του 
Δημοτικού 
Σταδίου. 

(β) Για κάθε είδους πολιτιστική εκδήλωση που δυνατό ναδιοργανώνει το 
Συμβούλιο ή οποιοσδήποτε οργανισμός ή αθλητικό σωματείο, πρό
σωπο ή σχολείο που εδρεύει μέσα στα δημοτικά όρια: 

Νοείται ότι το Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε οποιοδήποτε οργανισμό, 
αθλητικό σωματείο, πρόσωπο ή σχολείο που δεν εδρεύει μέσα στα δημοτικά 
όρια να χρησιμοποιήσει το Δημοτικό Στάδιο για οποιαδήποτε αθλητική ή 
πολιτιστική εκδήλωση, αν κατά την κρίση του Συμβουλίου αυτό θα βοηθήσει 
στην αθλητική ή πολιτιστική ανάπτυξη του Δήμου ή θα συντελέσει στην ψυχα
γωγία του κοινού. 

6. Κανένας οργανισμός, αθλητικό σωματείο, πρόσωπο ή σχολείο, είτε 
εδρεύει στο Δήμο είτε έξω από αυτό, μπορεί να χρησιμοποιεί το Δημοτικό 
Στάδιο για οποιαδήποτε αθλητική ή πολιτιστική εκδήλωση, εκτός αν πάρει εκ 
των προτέρων σχετική γραπτή άδεια από το Συμβούλιο. Για το σκοπό αυτό, 
οποιοδήποτε πρόσωπο, φυσικό ή νομικό, επιθυμεί να χρησιμοποιήσει το 
Δημοτικό Στάδιο για οποιαδήποτε αθλητική ή πολιτιστική εκδήλωση, οφείλει 
να υποβάλει έγκαιρα στο Συμβούλιο γραπτή αίτηση σύμφωνα με τον τύπο 
αίτησης που αναφέρεται στο Παράρτημα των Κανονισμών αυτών. 

7. Κατά την εξέταση κάθε αίτησης για χρήση του Δημοτικού Σταδίου, το 
Συμβούλιο έχει εξουσία

(α) Να ζητά από τον αιτητή να τροποποιεί την αίτηση του ή οποιαδήποτε 
στοιχεία της και ειδικά την ημερομηνία ή την ώρα της σκοπούμενης 
χρήσης του Δημοτικού Σταδίου. 

(β) Να απορρίπτει την αίτηση που υποβλήθηκε. 
(γ) Να εγκρίνει την αίτηση με τέτοιους όρους, προϋποθέσεις ή δεσμεύσεις 

που το Συμβούλιο από καιρό σε καιρό, κατά την κρίση του, θα θεωρή
σει εύλογους ή αναγκαίους. 

(δ) Να επιβάλλει την πληρωμή πριν την έκδοση οποιασδήποτε άδειας για 
χρήση του Δημοτικού Σταδίου και των εγκαταστάσεων του, τέτοιων 
δικαιωμάτων που το Συμβούλιο από καιρό σε καιρό θα καθορίζει και 
θα δημοσιεύει με δημόσια γνωστοποίηση. 

8. Τα δικαιώματα για την έκδοση έκαστης άδειας χρήσης του Δημοτικού 
Σταδίου δε θα υπερβαίνουν τις τέσσερις χιλιάδες λίρες ετησίως: 

Νοείται ότι το Συμβούλιο έχει εξουσία

(α) Να καθορίζει τα δικαιώματα για την άδεια χρήσης του Δημοτικού Στα
δίου ανάλογα με τη χρονική περίοδο της ισχύος της άδειας. 

(β) Να εκδίδει άδεια για χρήση του σταδίου για έναν ολόκληρο χρόνο, ένα 
εξάμηνο, ένα τρίμηνο, ένα μήνα ή για μια μέρα ή μέρος τους. 

(γ) Να καθορίζει τις ώρες της ημέρας κατά τις οποίες αδειούχο πρόσωπο 
θα χρησιμοποιεί το Δημοτικό Στάδιο. 

9. Κάθε πρόσωπο στο οποίο χορηγείται από το Συμβούλιο άδεια χρήσης 
του Δημοτικού Σταδίου, σύμφωνα με τους Κανονισμούς αυτούς οφείλει

(α) Να πληρώνει, πριν την έκδοση της σχετικής άδειας για χρήση του 
Δημοτικού Σταδίου, τα καθορισμένα από το Συμβούλιο δικαιώματα. 

(β) Να χρησιμοποιεί το Δημοτικό Στάδιο σύμφωνα με τους όρους, τις πρό
νοιες και το περιεχόμενο της σχετικής άδειας χρήσης του Δημοτικού 
Σταδίου. 

(γ) Να τηρεί και να συμμορφώνεται προς τις οδηγίες ή εντολές που από 
καιρό σε καιρό θα εκδίδει το Συμβούλιο. 
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(δ) Να μην προκαλεί στο Δημοτικό Στάδιο ή οποιοδήποτε τμήμα ή εγκατά
σταση του οποιαδήποτε ζημιά, απώλεια ή βλάβη. 

(ε) Να χρησιμοποιεί το Δημοτικό Στάδιο κατά την καθορισμένη από τη 
σχετική άδεια χρονική περίοδο και να μετακινεί , αφαιρεί ή μεταφέρει 
κάθε αντικείμενο που τοποθέτησε στο Δημοτικό Στάδιο κατά τη διάρ
κεια της χρήσης του, αμέσως μετά τη λήξη της χρονικής περιόδου χρή
σης αυτού, 

(στ) Να διατηρεί το Δημοτικό Στάδιο καθαρό και απαλλαγμένο από οποιεσ
δήποτε ακαθαρσίες, άχρηστα ή περιττά αντικείμενα ή σκύβαλα και 
κατά τη λήξη της χρονικής περιόδου χρήσης του Δημοτικού Σταδίου να 
το παραδίδει στην ίδια καλή κατάσταση που το παρέλαβε. 

(ζ) Αν κληθεί προς τούτο από το Συμβούλιο ή το εξουσιοδοτημένο πρό
σωπο να καθαρίζει το Δημοτικό Στάδιο από οποιοδήποτε αντικείμενο, 
ακαθαρσία, σκύβαλα ή άχρηστα, μέσα στη χρονική περίοδο που καθο
ρίζει το Συμβούλιο ή το εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. 

(η) Να επισκευάζει, επιδιορθώνει ή αντικαθιστά, με δικά του έξοδα και 
δαπάνες, μέσα στα χρονικά πλαίσια που θα καθορίζει το Συμβούλιο ή 
το εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, οποιαδήποτε ζημιά, απώλεια ή βλάβη 
που προκλήθηκε κατά τη διάρκεια της χρήσης του Δημοτικού Σταδίου 
σύμφωνα με τη σχετική άδεια που του δόθηκε από το Συμβούλιο, είτε η 
ζημιά αυτή, απώλεια ή βλάβη προκλήθηκε από το αδειούχο πρόσωπο 
είτε από οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο ή πρόσωπα που μπήκαν μέσα 
στο Δημοτικό Στάδιο ή αποπειράθηκαν να μπουν σ' αυτό ή βρίσκονταν 
γύρω από το Δημοτικό Στάδιο, κατά τη χρονική περίοδο της εκδήλω
σης ή του αγώνα που οργάνωσε το αδειούχο πρόσωπο. 

(θ) Να μην τοποθετεί, αναρτά, διανέμει ή σκορπίζει και να μην ανέχεται ή 
επιτρέπει ή υποθάλπει την τοποθέτηση, ανάρτηση, διανομή ή σκόρπι
σμα, είτε μέσα στο Δημοτικό Στάδιο είτε πάνω στους εξωτερικούς τοί
χους ή εγκαταστάσεις του, οποιωνδήποτε διαφημιστικών ή άλλων φυλ
λαδίων, εγγράφων ή αντικειμένων. 

(ι) Να μην προκαλεί ή ανέχεται ή επιτρέπει ή υποθάλπει την πρόκληση, 
μέσα ή έξω από το Δημοτικό Στάδιο, οποιασδήποτε ενόχλησης, οχλη
ρίας ή ανησυχίας, 

(ια) Να μη μεταφέρει ή τοποθετεί και να μην επιτρέπει ή ανέχεται ή υπο
θάλπει τη μεταφορά, είσοδο ή τοποθέτηση, μέσα ή έξω από τα όρια του 
Δημοτικού Σταδίου, οποιουδήποτε μηχανοκίνητουοχήματος, ποδηλά
του ή οποιουδήποτε άλλου είδους τροχοφόρου ή οποιουδήποτε ζώου, 
εκτός στον καθορισμένο από το Συμβούλιο χώρο στάθμευσης. 

10. Το Συμβούλιο μπορεί, κατά τη διάρκεια της χρήσης του Δημοτικού Στα Ακύρωση η 
δίου από οποιοδήποτε πρόσωπο και κατά οποιοδήποτε χρόνο, να ακυρώνει ή ^ ^ ο λ ή τ ι 

αναστέλλει την άδεια χρήσης του Δημοτικού Σταδίου που χορήγησε σε οποιο
δήποτε πρόσωπο αν

ία) Κατά την κρίση του Συμβουλίου ή του εξουσιοδοτημένου προσώπου, 
το αδειούχο πρόσωπο δε συμμορφώνεται με την άδεια χρήσης του 
Δημοτικού Σταδίου που του χορήγησε ή δε συμμορφώνεται ή δεν τηρεί 
οποιοδήποτε όρο, δέσμευση, απαγόρευση, υποχρέωση ή πρόνοια αυτής 
της άδειας· 

(β) κατά την κρίση του Συμβουλίου ή του εξουσιοδοτημένου προσώπου, 
οποιοδήποτε πρόσωπο που βρίσκεται μέσα ή γύρω από το Δημοτικό 
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Υποχρέωση 
για αντικα
τάσταση 
ζημιάς 
στο Δημοτικό 
Στάδιο. 

Αδικήματα και 
ποινές. 

Στάδιο παραβαίνει ή παραλείπει να συμμορφωθεί με οποιαδήποτε πρόνοια 
των Κανονισμών αυτών 

(γ) ο επί καθήκοντι αστυνομικός υπεύθυνος ή οποιοδήποτε αστυνομικό 
όργανο ζητήσει από το Συμβούλιο ή το εξουσιοδοτημένο πρόσωπο την 
εκκένωση του Δημοτικού Σταδίου για λόγους ασφάλειας των προσώ
πων που βρίσκονται μέσα ή έξω ή γύρω από το Δημοτικό Στάδιο ή για 
λόγους προστασίας και ασφάλειας του Δημοτικού Σταδίου ή οποιασ
δήποτε εγκατάστασης του από απειλούμενη ή αναμενόμενη ζημιά, απώ
λεια ή βλάβη ή για πρόληψη οχλαγωγίας, συμπλοκής, ανησυχίας, βιαιο
πραγίας ή οποιουδήποτε άλλου ποινικού αδικήματος που στρέφεται 
κατά της δημόσιας γαλήνης και ασφάλειας ή της ανθρώπινης ζωής ή 
περιουσίας· ή 

(δ) γενικά, αν κατά την κρίση του Συμβουλίου ή του εξουσιοδοτημένου 
προσώπου η ακύρωση ή η ανάκληση της άδειας χρήσης του Δημοτικού 
Σταδίου είναι αναγκαία και επιβεβλημένη για λόγους δημόσιας τάξεως, 
ασφάλειας, προστασίας του κοινού ή του Δημοτικού Σταδίου ή των 
εγκαταστάσεων του ή προς αποφυγή ή πρόληψη οποιωνδήποτε επεισο
δίων μέσα ή έξω από το Δημοτικό Στάδιο. 

11. Σε οποιαδήποτε από τις περιπτώσεις που αναφέρονται στον αμέσως 
προηγούμενο Κανονισμό, το αδειούχο πρόσωπο οφείλει να πάρει αμέσως 
κάθε αναγκαίο, εύλογο και νόμιμο μέτρο για εκκένωση του Δημοτικού Στα
δίου από οποιοδήποτε πρόσωπο που βρίσκεται μέσα σ' αυτό και αν παραλεί
ψει, αμελήσει ή αρνηθεί να συμμορφωθεί ή να ενεργήσει για την εκκένωση 
του Δημοτικού Σταδίου, το πρόσωπο αυτό θα είναι υπεύθυνο για οποιαδή
ποτε απώλεια, ζημιά ή βλάβη που δυνατό να προκληθεί στο Δημοτικό Στάδιο 
ή τις εγκαταστάσεις του. 

12.(1) Κάθε πρόσωπο που παραβαίνει οποιοδήποτε από τους Κανονι
σμούς αυτούς διαπράττει αδίκημα και υπόκειται, σε περίπτωση συνοπτικής 
καταδίκης, σε πρόστιμο που δε θα υπερβαίνει τις πεντακόσιες λίρες: 

Νοείται ότι οποιαδήποτε συνεχιζόμενη παράβαση των Κανονισμών αυτών 
θα τιμωρείται με πρόστιμο που δε θα υπερβαίνει τις δύο λίρες για κάθε ημέρα 
ή μέρος της ημέρας κατά τη διάρκεια της οποίας θα συνεχίζεται η παράβαση. 

(2) Επιπρόσθετα από τις πιο πάνω ποινές, το Δικαστήριο θα έχει εξουσία, 
με την καταδίκη παραβάτη, να διατάσσει την κατάσχεση προς όφελος του 
Συμβουλίου οποιουδήποτε αντικειμένου ή είδους σχετικά με το οποίο διαπρά
χθηκε η παράβαση. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
(Κανονισμός ) 

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ 

Ημερομηνία 

1. Αιτητής 

2. Ιδιότητα αιτητή 

3. Πρόσωπο ή πρόσωπα που κατονομάζει ο αιτητής ως υπεύθυνα να αντι

προσωπεύουν τον αιτητή 

4. Έδρα/Διεύθυνση αιτητή 

5. Πιστοποιητικό νόμιμης εγγραφής του αιτητή (αν είναι νομικό πρό

σωπο) 

6. Πιστοποιητικό Ομοσπονδίας/Συνομοσπονδίας στο οποίο φαίνεται ότι 

είστε ενεργό μέλος ; .... 

7. Ομοσπονδία/Συνομοσπονδία στην οποία ανήκει ο αιτητής 

8. Σκοπός της χρήσης του Δημοτικού Σταδίου 

9. Χρονική περίοδος για την οποία ο αιτητής ζητά τη χρήση του Δημοτι

κού Σταδίου (π.χ. για ένα έτος, ένα εξάμηνο, ένα τρίμηνο, ένα μήνα 

από μέχρι ή για μια ημέρα) 

10. Ώρες της ημέρας για τις οποίες ο αιτητής ζητά τη χρήση του Δημοτικού 
Σταδίου για τη χρονική περίοδο που δυνατό να του δοθεί η άδεια χρή

σης 

11. Υπεύθυνη δήλωση του αιτητή (σε περίπτωση νομικού προσώπου την 
υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να υπογράψουν τα κατά νόμο υπεύθυνα 
πρόσωπα που δικαιούνται να αντιπροσωπεύουν τον αιτητή): 
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Με την παρούσα δήλωση αναλαμβάνουμε την υποχρέωση, σε περί

πτωση που θα μας χορηγηθεί από το Συμβούλιο άδεια για χρήση του 
Δημοτικού Σταδίου, να συμμορφωνόμαστε και να τηρούμε, τόσο 
εμείς, όσο και ο οργανισμός που αντιπροσωπεύουμε, τους όρους, 
δεσμεύσεις, υποχρεώσεις και απαγορεύσεις της άδειας που θα χορη

γηθεί στον και 
ακόμα αναλαμβάνουμε την υποχρέωση να συμμορφωνόμαστε και να 
τηρούμε τόσο τους σχετικούς Κανονισμούς του Συμβουλίου που διέ

πουν το Δημοτικό Στάδιο, όσο και τις εκάστοτε οδηγίες του Συμβου

λίου και του εξουσιοδοτημένου προσώπου. Τέλος αναλαμβάνουμε 
την υποχρέωση, προσωπικά και αλληλέγγυα με τον αιτητή, να αποζη

μιώνουμε το Συμβούλιο για οποιαδήποτε ζημιά, απώλεια ή βλάβη 
που δυνατό να προκληθεί στο Δημοτικό Στάδιο ή τις "Εγκαταστάσεις 
του κατά τη διάρκεια που θα χρησιμοποιεί ο αιτητής ή εμείς από 
μέρους του αιτητή το Δημοτικό Στάδιο. 

12. Αλλες λεπτομέρειες ή πληροφορίες: 

(Υπογραφή)... 
Αιτητής 

(Σφραγίδα)..... 
(Υ.Ε. 70/94) 


